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Protokół Nr XIII/2024 

z trzynastej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 21 listopada 2024 roku. 

 

                                                                                                   Początek sesji o godz. 09.33 

                                                                                                   Zakończenie o godz. 10.56 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwały Nr 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 

97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105 oraz 106. 

 

W sesji uczestniczyło 13 radnych oraz sołtysi. Nieobecni byli radni Krzysztof Chaliński i Radosław 

Ferszt. 

Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Marek Wolszczak - wójt gminy 

2. Barbara Szczepkowska – zastępca wójta gminy  

3. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

4. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy  

5. Elżbieta Świgoń – dyrektor ŚDS w Kozłowie 

6. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS w Kozłowie 

7. Dariusz Szypulski – prezes spółki Eko-Kozłowo 

8. Małgorzata Krzyżewska – Kierownik GCKiS 

9. Anna Szypulska – dyrektor ZOZ w Nidzicy 

10. Małgorzata Różycka – nauczyciel ZSP w Kozłowie 

11. Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

12. Wanda Kowalik – inspektor ds. wymiaru 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji oraz uczniów klasy VIII Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Kozłowie oraz jej 

opiekuna – Panią Małgorzatę Różycką i  Annę Szypulską, dyrektor ZOZ w Nidzicy. 

 

Przewodnicząca oraz wójt złożyli życzenia z okazji Dnia Pracownika Socjalnego dyrektor ŚDS 

Elżbiecie Świgoń oraz kierownik GOPS Małgorzacie Szymańskiej. 

 

Barbara Krauze – zwracając się do Anny Szypulskiej – dyrektor ZOZ w Nidzicy: „Jeszcze jedno 

malutkie ale, proszę panią dyrektor. Pani dyrektor, Rada Gminy w Kozłowie podjęła decyzję wspólnie 

o przekazanie fantomu na ręce pani dyrektor jako dla szpitala i o to właśnie dzisiaj czynimy.” 

 

Marek Wolszczak: „Oczywiście pani dyrektor my cała gmina wiemy jak potrzebna jest wasza praca 

jak jesteście potrzebni na co dzień jak niesiecie pomoc tym którzy jej potrzebują bo różne przypadki 

są zdarzają się na co dzień. W związku z tym żeby ta pierwsza pomoc była udzielana w sposób 

właściwy i żeby ją pokazywać młodzieży przede wszystkim i pracownikom chcielibyśmy w ten sposób 

pomóc również Wam, przekazują te fantomy i liczymy również na to, że będziecie do nas przyjeżdżali 

i takie szkolenia przeprowadzali, za co z góry dziękujemy. Chciałbym jeszcze nadmienić, że również 

dzisiaj na sesji będzie podejmowana uchwała o pomocy finansowej dla naszego nidzickiego szpitala 

na zakup karetki pogotowia nowej, bo wiemy jak to jest ważna rzecz i mam nadzieję, że radni dzisiaj 

podejmą uchwałę taką jaką powinni, bo niesienie zdrowia to rzecz najważniejsza. Nic nie jest tak 

ważne jak zdrowie, prawda?” 
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Anna Szypulska: „Dziękuję Państwu bardzo. Dziękuję Wójtowi, dziękuję Panu Jackowi 

Jankowskiemu, dziękuję Państwu Radnym, w ogóle całej społeczności Gminy Kozłowo, bowiem że 

jako jedni z nielicznych naprawdę przychylnym okiem patrzycie na tą naszą trudną sytuację finansową. 

Te fantomy, one bardzo nam pomogą, za co również naprawdę serdecznie dziękuję. Takim 

podziękowaniem naszym za ten dar będzie to, już jesteśmy po pierwszym spotkaniu z dyrektorami 

szkół z państwa gminy, Realizujemy projekt „Nie trać czasu, ratuj życie” i to jest dla nas bardzo cenne, 

żeby młodzież nasza z naszego powiatu nidzickiego była świadoma tego w jaki sposób udzielać 

profesjonalnej pierwszej pomocy. Muszę Państwu powiedzieć, że jesteśmy już po pierwszych 

spotkaniach w naszej gminie Nidzica. I ja jestem w ogóle bardzo zaskoczona, bo ta świadomość 

naprawdę jest bardzo wysoka, więc jak wejdziemy jeszcze do tego z realizacją projektu, ćwiczeniami 

warsztatowymi, także myślę, że będziemy mogli czuć się bezpiecznie, nie tylko ze względu na to, że 

jest szpital i że będzie karetka, dzięki również Państwa zasłudze. Mam taką nadzieję, że uda nam się 

pozyskać środki, bo tych środków nam potrzeba około 400 tysięcy. 400 tysięcy. Liczę na Państwa, 

liczę na Państwa zrozumienie. Bardzo, bardzo dziękuję. Ja jestem bardzo wdzięczna, bo ja myślę, że 

Pan Jacek Jankowski to, że jest w zarządzie powiatu, to też i nam pomaga, a i też naszą Państwa gminę 

do Szpitala Niedzickiego i problemów Szpitala Niedzickiego zbliża. Za co jestem wdzięczna trochę, 

muszę powiedzieć, bo jest mi łatwiej komunikować się z Państwem i wydaje mi się, że te problemy 

naszego szpitala są bardziej zrozumiałe. Dziękuję raz bardzo serdecznie w imieniu wszystkich swoich 

pracowników i oczywiście własnym. Dziękuję.” 

 

Jacek Jankowski: „To jeszcze może dodam do tego, co powiedziała pani dyrektor. Na co dzień się 

spotykamy i nie wiem, czy wszyscy państwo wiecie, w jak trudnej sytuacji znajdował się szpital, a w 

jakiej sytuacji znajduje się teraz. Od jakiegoś czasu zmagał się, zmaga się ciągle, ale zmagał się z 

olbrzymimi problemami finansowymi. Dzięki temu, że stery szpitala przejęła Pani Dyrektor Szypulska 

jest światło w tunelu i tak naprawdę całym sercem wspieram jej działania dlatego, że wierzę w jej 

wizję, wierzę w jej zaangażowanie i widzę działanie jakie wykonuje na co dzień naprawdę jest to osoba 

bardzo oddana szpitalowi i dzięki niej my wszyscy możemy czuć się bezpieczni o swoje zdrowie i tak 

naprawdę dlatego ja pomagam i dlatego my wszyscy powinniśmy ją wspierać i jej pomagać jeszcze 

raz dziękuję za zaangażowanie pani dyrektor i myślę że proszę liczyć na nas w miarę naszych 

możliwości finansowych, a również proszę liczyć na moje zaangażowanie i w zarządzie i tutaj w 

gminie. Jeszcze raz dziękuję i wszystkiego dobrego.” 

 

Barbara Krauze: „Jako puentę tego wszystkiego pozwolę sobie dodać, że coraz więcej słyszymy w 

mediach i czytamy, że właśnie dzieci oraz młodzież ratują życie, dzwoniąc na telefony alarmowe czy 

ulec udzielając pierwszej pomocy właśnie to młodzież nie boi się podejść do człowieka, który leży, bo 

okazuje się, że to nie zawsze jest osoba pod wpływem alkoholu. Czasami jest to człowiek z cukrzycą, 

który potrzebuje pomocy właśnie naprawdę młodzież i dzieci ratują życie ludziom.” 

 

Przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad. na podstawie listy obecności.                                                                                                                                         

 

do p-ktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez radnych.  

3. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez kierowników jednostek 

organizacyjnych.  

4. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej.  

5. Podjęcie uchwał w sprawie:  
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1) zmiany Uchwały Nr VII/35/2015 z dnia 25 marca 2015r. w sprawie szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze  i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również trybu ich 

pobierania;  

2) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

3) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

4) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

7) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

8) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

9) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

10) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

11) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

12) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

13) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

14) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

15) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

16) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A.;  

17) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A.;  

18) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A.;  

19) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A.;  

20) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Światłowód Inwestycje 

Sp. z o. o.;  

21) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Światłowód Inwestycje 

Sp. z o. o.;  

22) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego terenu w obrębie geodezyjnym Januszkowo; 

23) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

fragmentów obrębów Bartki, Górowo, Krokowo, Szkudaj, Szymany, Ważyny oraz Wola, w 

gminie Kozłowo;  

24) dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków;  

25) podziału sołectwa Rogóż i utworzenia sołectwa Lipowo;  

26) uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Kozłowo z organizacjami pozarządowymi 

oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025;  

27) zmiany uchwały nr II/5/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie 

powołania składów osobowych Komisji Rady Gminy; 

28) obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczania podatku rolnego 

29) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024- 2030;  

30) zmian w budżecie gminy na 2024 rok;  

31) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego na zakup ambulansu przez Zespół Opieki 

Zdrowotnej w Nidzicy;  

32) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zamknięcie obrad. 
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Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

do p-tu 2. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez radnych. 

 

Informację z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez radnych przedstawiła Barbara Krauze 

– przewodnicząca. 

 

Pytań do przedstawionej informacji nie wniesiono. 

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez radnych stanowi zał. Nr 2 do 

protokołu. 

 

do p-tu 3. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez kierowników jednostek 

organizacyjnych. 

 

Informację z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez kierowników jednostek 

organizacyjnych przedstawił Marek Wolszczak – wójt. 

 

Pytań do przedstawionej informacji nie wniesiono. 

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych składanych przez kierowników jednostek 

organizacyjnych stanowi zał. Nr 3 do protokołu. 

 

do p-tu 4. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Do przedstawionej informacji uwag nie wniesiono. 

Informacja  stanowi zał. Nr 4 do protokołu. 

 

do p-tu 5. Podjęcie uchwał w sprawie.  

 

do p-tu 1) zmiany Uchwały Nr VII/35/2015 z dnia 25 marca 2015r. w sprawie szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze  i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również trybu ich 

pobierania. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/35/2015 z dnia 25 marca 2015r. w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze  i specjalistyczne usługi 

opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak 

również trybu ich pobierania przedstawiła Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS w Kozłowie. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/75/2024 w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/35/2015 z dnia 25 marca 

2015r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 
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opiekuńcze  i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, jak również trybu ich pobierania– 

stanowiącą zał. Nr 5 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

do p-tu 2) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/76/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 7 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

 

do p-tu 3) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/77/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 9 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

 

do p-tu 4) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 
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Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/78/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 11 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 

 

do p-tu 5) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/79/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

 

do p-tu 6) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/80/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 15 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu. 
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do p-tu 7) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/81/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 17 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 18 do protokołu. 

 

do p-tu 8) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/82/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 19 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 20 do protokołu. 

 

do p-tu 9) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. 

A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   
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                                        Uchwałę Nr XIII/83/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 21 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 22 do protokołu. 

 

do p-tu 10) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska 

S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/84/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 23 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 24 do protokołu. 

 

do p-tu 11) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska 

S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi 

rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/85/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 25 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 26 do protokołu. 

 

do p-tu 12) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska 

S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi 

rady. 
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Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/86/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 27 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 28 do protokołu. 

 

do p-tu 13) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska 

S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi 

rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/87/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 29 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 30 do protokołu. 

 

do p-tu 14) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska 

S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi 

rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/88/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 31 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 32 do protokołu. 
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do p-tu 15) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska 

S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi 

rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/89/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 33 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 34 do protokołu. 

 

do p-tu 16) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Orange Polska 

S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Orange Polska S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi 

rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/90/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Orange Polska S. A – stanowiącą zał. Nr 35 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 36 do protokołu. 

 

do p-tu 17) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

ENERGA - OPERATOR S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. 

organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   
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                                        Uchwałę Nr XIII/91/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz ENERGA - OPERATOR S. A. – stanowiącą zał. Nr 37 do 

protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 38 do protokołu. 

 

do p-tu 18) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

ENERGA - OPERATOR S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. 

organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/92/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz ENERGA - OPERATOR S. A. – stanowiącą zał. Nr 39 do 

protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 40 do protokołu. 

 

do p-tu 19) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz ENERGA - 

OPERATOR S. A. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

ENERGA - OPERATOR S. A. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. 

organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/93/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz ENERGA - OPERATOR S. A. – stanowiącą zał. Nr 41 do 

protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 42 do protokołu. 

 

do p-tu 20) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Światłowód 

Inwestycje Sp. z o. o. 
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Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Światłowód Inwestycje Sp. z o. o. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. 

organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/94/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Światłowód Inwestycje Sp. z o. o. – stanowiącą zał. Nr 43 

do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 44 do protokołu. 

 

do p-tu 21) wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz Światłowód 

Inwestycje Sp. z o. o. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Światłowód Inwestycje Sp. z o. o. przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. 

organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/95/2024 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Światłowód Inwestycje Sp. z o. o. – stanowiącą zał. Nr 45 

do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 46 do protokołu. 

 

do p-tu 22) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

wybranego terenu w obrębie geodezyjnym Januszkowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla wybranego terenu w obrębie geodezyjnym Januszkowo przedstawiła Aleksandra 

Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 



13 
 

 
 

                                        Uchwałę Nr XIII/96/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla wybranego terenu w obrębie geodezyjnym 

Januszkowo – stanowiącą zał. Nr 47 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 48 do protokołu. 

 

do p-tu 23) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

fragmentów obrębów Bartki, Górowo, Krokowo, Szkudaj, Szymany, Ważyny oraz Wola, w gminie 

Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla fragmentów obrębów Bartki, Górowo, Krokowo, Szkudaj, Szymany, Ważyny oraz 

Wola, w gminie Kozłowo przedstawiła Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i 

obsługi rady. 

 

Dawid Cycen – radny z miejscowości Zaborowo: „Może nie pytanie, tylko bardziej powiem tak. Ja 

zrobiłem rozeznanie wśród mieszkańców tych regionów, gdzie ma być wykonany ten plan 

zagospodarowania przestrzennego i określiłbym to, że w stosunku 9 do 1 mieszkańcy są przeciwni tej 
inwestycji. Dziękuję.” 

 

Zbigniew Hołubowicz – radny z miejscowości Krokowo: „Zapytam może, co znaczy to etapowanie, 

tak? Bo tak mamy w projekcie tej uchwały.” 

 

Joanna Cedlerska: „Etapowanie polega na tym, że dla wybranych fragmentów jest uchwalony 
częściowy plan, a w dalszej kolejności dla dalszych obszarów. Tak, może być etapowana, może być 

uchwalona od razu dla całego obszaru wyznaczonego w załączniku, a może być etapami dla każdego, 
dla fragmentów tego obszaru.” 

 

Zbigniew Hołubowicz: „Chodzi mi o to, czy te etap, załóżmy może inaczej, czy może to być przyjęte 

załóżmy osobno dla tych wymienionych miejscowości?” 

 

Joanna Cedlerska: „No tak, może tak być, oddzielnie…” 

 

Zbigniew Hołubowicz: „dla każdej miejscowości. 

 

Joanna Cedlerska: „tak, tak.” 

 

Zbigniew Hołubowicz: „ale to będzie w późniejszym procesie, rozumiem tak?” 

 

Joanna Cedlerska: „Znaczy to może być, a nie musi. Ten plan może zostać uchwalony jednocześnie, 

tu się tylko dopuszcza możliwość, więc jeżeli no czasami jest tak, że dla pewnego obszaru jest ciężko 

uzyskać nie wiem uzgodnienie pozytywną opinię, bo akurat na tym obszarze nie wiem znajdują 
znajdzie jest OChK albo jakieś takie inne elementy, które uniemożliwiają uzyskanie pozytywnego 

uzgodnienia albo opinii. Więc wtedy ten obszar się wyłącza i się po prostu ten plan uchwala dla tego 

obszaru, gdzie jest pozytywnie zaopiniowany i uzgodniony.” 

 

Zbigniew Hołubowicz: „Dobrze rozumiem.” 

 

Barbara Krauze: „Ja może tylko dodam, ponieważ na komisji dużo było dyskusji na ten temat. Tu 

usłyszałam, że pan Dawid Cycen radny konsultował się z mieszkańcami, a zatem mieszkańcy. Jeżeli 

faktycznie jesteście przeciwko tam wiatrakom, to teraz należy wszystko, jest wszystko w waszych 
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rękach, ponieważ odbędą się konsultacje na te konsultacje. Proszę przyjść zabrać głos. Wszystko jest 

w waszych rękach, jeżeli faktycznie nie chcecie, to wy musicie coś zrobić. Zapraszam na konsultacje, 

które zapewne odbędą się czy w urzędzie gminy, czy waszych miejscowościach, czy online.” 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  9 głosami za 

                                         -  3 głosami przeciw 

                                         -  1 głosem wstrzymującym 

 

                                        Uchwałę Nr XIII/97/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Bartki, Górowo, Krokowo, 

Szkudaj, Szymany, Ważyny oraz Wola, w gminie Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 49 do 

protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 50 do protokołu. 

 

do p-tu 24) dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków. 

 

Projekt uchwały w sprawie dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę i zbiorowe 

odprowadzanie ścieków przedstawiła Joanna Cedlerska - inspektor ds. drogownictwa, energetyki i 

gospodarki terenowej. 

 

Zbigniew Hołubowicz zwracając się do Dariusza Szypulskiego – prezesa spółki Eko-Kozłowo: 

„Wspominał pan tam na komisji ostatnio o wynajętej tej kancelarii prawnej odnośnie ustalenia tych 

taryf za wodę tam na przyszłość, tak? Bo to będzie od 25 roku. Chciałem zapytać, jaki był koszt 

wynajęcia tej kancelarii?” 

 

Dariusz Szypulski – prezes spółki Eko-Kozłowo: „W tej chwili panu nie odpowiem, ale udzielę takiej 

odpowiedzi na piśmie. Nie pamiętam po prostu.” 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/98/2024 w sprawie dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 

i zbiorowe odprowadzanie ścieków – stanowiącą zał. Nr 51 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 52 do protokołu. 

 

Radny Zbigniew Hołubowicz opuścił salę obrad. Obecnych 12 radnych. 

 

do p-tu 25) podziału sołectwa Rogóż i utworzenia sołectwa Lipowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie podziału sołectwa Rogóż i utworzenia sołectwa Lipowo przedstawiła 

Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi rady. 

 

Dawid Cycen – radny z miejscowości Zaborowo: „Ja na wstępie chciałbym mieszkańcom 

pogratulować decyzji, a pytanie moje brzmi, co ze sprzętem np. gdy dotychczas był zakupowany ze 



15 
 

 
 

wspólnego funduszu, bo przecież to sołectwo teraz będzie tak jakby bez niczego, nie wiem, kosiarki, 

takie rzeczy.”  

 

Jacek Jankowski – sekretarz gminy: „Formalnie do tej pory sołectwo nazywało się Rogóż / Lipowo, 
czyli teoretycznie zostaje Rogóż, a utworzone jest nowe sołectwo Lipowo, czyli cały sprzęt przynależy 

do sołectwa, które cały czas istniało i istnieje, czyli do Rogoża. Tak wygląda formalnie. Natomiast nic 

nie stoi na przeszkodzie, żebyśmy część sprzętu mogli przekazać protokołem przekazania. To jest 

normalna czynność, tylko po prostu sołtysi dwaj nowi z radami sołeckimi będą musieli dojść do 

porozumienia, jak podzielić dotychczasowy sprzęt, który de facto przynależy do sołectwa Rogóż po 

podziale.” 

 

Dawid Cycen: „Czyli sprawiedliwie.” 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/99/2024 w sprawie podziału sołectwa Rogóż i utworzenia sołectwa 

Lipowo – stanowiącą zał. Nr 53 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 54 do protokołu. 

 

do p-tu 26) uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Kozłowo z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025. 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Kozłowo z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025 przedstawiła 

Aleksandra Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi rady. 

Przewodnicząca przypomniała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywna opinię komisji.  

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/100/2024 w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy 

Gminy Kozłowo z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2025 – stanowiącą zał. Nr 55 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 56  do protokołu. 

 

do p-tu 27) zmiany uchwały nr II/5/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie 

powołania składów osobowych Komisji Rady Gminy. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/5/2024 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 21 maja 

2024 r. w sprawie powołania składów osobowych Komisji Rady Gminy przedstawiła Aleksandra 

Mielczarek - podinspektor ds. organizacyjnych i obsługi rady. 
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Przewodnicząca przypomniała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywna opinię komisji.  

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/101/2024 w sprawie zmiany uchwały nr II/5/2024 Rady Gminy w 

Kozłowie z dnia 21 maja 2024 r. w sprawie powołania składów osobowych Komisji Rady 

Gminy – stanowiącą zał. Nr 57 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 58 do protokołu. 

 

do p-tu 28) obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczania podatku rolnego. 

 

Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów obliczania podatku rolnego 

przedstawiła Wanda Kowalik – inspektor ds. wymiaru. 

 

Dawid Cycen: „Wiem, że dyskutowaliśmy o tym rozmawialiśmy na komisji, ale zapytam jeszcze raz 

podatek zostaje na tym samym poziomie podatek rolny zostaje na tym samym poziomie, co w tamtym 

roku tak i wszystkie inne podatki również.” 

 

Potwierdzono. 

 

Barbara Krauze: „Ja tylko może przypomnę, że opinia Warmińsko-Mazurskiej Izby Rolniczej jest 

pozytywna. Przedstawiony projekt, ponieważ sumę, którą podaliśmy, została przedstawiona do Izb 

Rolniczych. No bardzo żałuję, że niestety ani na komisjach, ani dzisiaj na sesji nie ma żadnego 

przedstawiciela Izb Rolniczych. To jest mi bardzo przykro, mi jako rolnikowi, ponieważ jestem 

rolnikiem, to jest mi bardzo przykro. Ja tylko przypominam zawsze, że czytajmy również rolnicy, 
czytajmy to, co dostajemy. Może trochę prywaty. Mój mąż szkoła, no wykształcenie szkoła 

podstawowa, ale gdy dostaje jakiekolwiek decyzję, czyta. I tu jest napisane 11 kwartałów. My tego nie 

wymyślamy, tylko prezes tak naprawdę jest to komunikat prezesa Głównego Urzędu Statystycznego. 
Dzięki Bogu, że nie podniósł. W związku z tym my też nie podnosimy. Izby Rolnicze przychyliły się 

do naszego wniosku i stąd zostaje ta kwota na poziomie z tamtego roku. Z tego roku, przepraszam, z 

tego roku? Tak, 24, ale uchwalany w poprzednim roku.” 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła: 

 

                                         -  jednogłośnie   

 

                                        Uchwałę Nr XIII/102/2024 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów 

obliczania podatku rolnego – stanowiącą zał. Nr 59 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 60 do protokołu. 

 

Barbara Krauze: „W dniu dzisiejszym podjęliśmy uchwałę obniżającą cenę skupu żyta. My podjęliśmy 

tę uchwałę, że obniżyliśmy z tego, co prezes głosu ustanowił, żebyśmy byli świadomi, co 

głosowaliśmy. Głosowaliśmy obniżenie w innym przypadku byśmy musieli liczyć 86,34 tak właśnie 

została podjęta ta uchwała. Tak to jest podstawa do obliczenia podatku rolnego. Fakt, że to jest 1 
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kwintal, my obliczamy 2,5 kwintala, ale my właśnie w tym momencie podjęliśmy uchwałę obniżającą 

decyzję tak naprawdę prezesa głosu.” 

 

do p-pktu 29) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024-2030. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024-

2030 przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Karolina Kosewska – radna z miejscowości Zalesie: „Bo tutaj jest w załączniku nr 2 wykaz 

przedsięwzięć, dodano nowe zadanie, program wsparcia nauki języka angielskiego.” 

 

Piotr Radziewicz: „Tak, Youngster.” 

 

Karolina Kosewska: „ I to w jakich szkołach?” 

 

Piotr Radziewicz: „To znaczy nie, ten program realizuje w tym roku szkoła w Rogożu i on został 

wpisany do przedsięwzięć, on nie był wpisany do przedsięwzięć, ale został wpisany z tego względu, 
że w tym roku nie zostanie w całości zrealizowany. i część tego zadania przejdzie na przyszły rok, 
dlatego to jest w przedsięwzięciach. Tam jest dofinansowanie, tam 50%, tam jest około chyba 2,5 

tysiąca złotych, chyba jest na ten rok i 2,5 tysiąca na przyszły rok i drugie tyle plus składki pochodne, 

bo to jest na wynagrodzenie nauczyciela. To jest dla klas ósmych na dodatkowe zajęcia przygotowujące 

później do egzaminu języka angielskiego ósmoklasistów. W ubiegłym roku to realizowała inna szkoła, 

chyba Kozłowo realizowało, o ile dobrze pamiętam.” 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

 -  jednogłośnie 

 

       Uchwałę Nr XIII//103/2024 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2024 – 2030 stanowiącą zał. Nr 61 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 62 do protokołu.  

 

do p-pktu 30) zmian w budżecie gminy na 2024 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok przedstawił Piotr Radziewicz – 

skarbnik gminy. 

 

Piotr Radziewicz: „Ja tylko tyle dodam, że w tej uchwale praktycznie nic się nie zmieniło. Zmieniło 

się tylko w załączniku numer 3, w załączniku inwestycyjnym to tutaj wymaga ode mnie tutaj to 

wyjaśnienia państwo otrzymaliście ten załącznik z tego względu, że dokumentacja projektowa, która 

tam została wprowadzona do projektu do projektu tej uchwały zostanie jak gdyby rozbudowana o 

dodatkową miejscowość, zostanie tam jeszcze uwzględniona Sławka Wielka, sieć wodociągowa i 

kanalizacyjna. Tak jak Państwo pewnie zwróciliście uwagę, kwota ogółem się nie zmieniła, tylko po 

prostu dopisane zostało tu jeszcze po jednym zadaniu, do sieci wodociągowej i do kanalizacyjnej i w 

ramach tych środków, które tam były, zostało to podzielone i jakaś tam pula środków została 

przypisana do tych dwóch zadań. Suma ogółem się nie zmieniła.” 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  
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Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

-  jednogłośnie 

 

       Uchwałę Nr XIII//104/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok - 

stanowiącą zał. Nr 63 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 64 do protokołu.  

 

do p-pktu 31) udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego na zakup ambulansu przez 

Zespół Opieki Zdrowotnej w Nidzicy.  

 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego na zakup 

ambulansu przez Zespół Opieki Zdrowotnej w Nidzicy przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Przewodnicząca przypomniała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywna opinię komisji.  

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

-  jednogłośnie 

 

       Uchwałę Nr XIII//105/2024 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Nidzickiego na zakup ambulansu przez Zespół Opieki Zdrowotnej w Nidzicy - 

stanowiącą zał. Nr 65 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 66 do protokołu.  

 

do p-pktu 32) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego.  

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

-  jednogłośnie 

 

       Uchwałę Nr XIII//106/2024 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu 

Nidzickiego - stanowiącą zał. Nr 67 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 68 do protokołu. 

 

do p-tu 6. Wolne wnioski. 

 

Dawid Cycen: „Chodzi o to uchwałę, której zostałem, że tak powiem dołączyłem do dwóch komisji. 
Czy ja już dzisiaj będę mógł brać w nich udział?” 
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Potwierdzono. 

 

do p-tu 7. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Barbara Krauze podziękowała wszystkim za przybycie. 

Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia XIII Sesji Rady Gminy w 

Kozłowie. 

 

 

 

        Protokołowała:                                                                    Przewodnicząca Rady Gminy                                                  

 

 Aleksandra Mielczarek                                                                         Barbara Krauze 

 


